

„ЦЕЛИИ Правда“
г. ЦЕЛИНОГРАД

31 АЕК 1964

ТЕАТР—ИМЕНИННИК

...Полевой госпиталь. Генерал Рыбаков умирает. Рядом — сын, солдат Иван Рыбаков. Иван клянётся продолжить дело отца.

Спектаклем по пьесе Виктора Гусева «Иван Рыбаков» в декабре десять лет назад начал свою деятельность областной драматический театр. Творческий коллектив возглавил замечательный актер, ныне народный артист республики Евгений Ефимович Орел.

И вот театру десять лет. За это время сделано много, поставлено около ста пьес русской, зарубежной и советской классики. Много было творческих удач, спектаклей, которые приняты и оценены зрителем.

Вчера общественность Целинограда собралась в драматическом театре. Состоялось чествование юбиляра. Юбилейный вечер вступительным словом открыл первый секретарь Целиноградского горкома партии А. И. Чернышов.

С приветственным адресом от обкома и облисполкома к коллективу театра обратилась секретарь обкома партии Ф. С. Халитова. Приветственные адреса театру прислали Целиноградский горком партии и горисполком, профсоюзные, общественные организации и предприятия города и области, деятели культуры и искусства.

О творческом пути театра за десять лет рассказал начальник областного управления культуры Б. Г. Маевский. Заместитель председателя Целиноградского облисполкома депутатом трудящихся М. С. Исмагамбетова вручила работникам театра и актерам Почетные грамоты горисполкома и медали «За освоение целинных земель».

На вечере выступили также пред-

ставители общественности, творческой интеллигенции, рабочей и студенческой молодежи.

С ответным словом от творческого коллектива театра выступил старейший артист Л. С. Групп.

В заключение юбилейного вечера были показаны сцены из последних работ театра: спектаклей «Ромео и Джульетта», «Нашествие», «Антоний и Клеопатра».

В торжественном вечере, посвященном юбилейной дате, принял участие член бюро Целиноградского обкома партии, председатель облисполкома Р. О. Шаяхметов.